

21 Nisan 2026

Günlük Hisse Önerileri

• Günlük hisse önerilerimiz **COLLA**, **ENKAI** ve **THYAO** 'dur. Öneriler hakkında detayları görmek için tıklayabilirsiniz.

Açılıştan Kapanışa Piyasalar

BIST	Kapanış 20.04.2026	Günlük Değişim	Yurt Dışı Piyasalar	20.04.2026 (18:10)	21.04.2026 (08:00)	BIST Kapanış Sonrası Değişim
BIST 100	14,485	-0,71%	S&P 500 Vadeli	7,164	7,161	-0,05%
BIST 30	16,591	-0,79%	Euro Stoxx 50 CFD	5,988	5,954	-0,57%
BIST Banka	18,279	-1,54%	Nikkei 225 Vadeli	59,690	59,600	-0,15%
BIST Sanayi	17,837	0,16%	ABD 10 Yıllık (bps)	4,25	4,25	0
BIST 30 Yakın Vade	16,751	-0,86%	Brent	91,64	90,47	-1,28%
Türkiye 2 Yıllık (bps)	39,41	0,19	Ons Altın	4,828	4,789	-0,81%
Türkiye 10 Yıllık (bps)	31,93	0,19	USDTRY	44,85	44,88	0,08%

Piyasa Görüşü

Günaydın. Orta Doğu kaynaklı belirsizliklerin gölgesinde haftaya başlayan piyasalarda risk iştahı beklendiği üzere zayıf kaldı. BIST-100 endeksi haftanın ilk işlem gününü %0,71 düşüşle 14.484 puandan tamamladı. Hürmüz Boğazı'nın ne zaman normale döneceğine ilişkin belirsizlik sürerken, ABD tarafında mevcut ateşkes sona ermeden İran ile görüşmelerin yeniden başlayabileceğine dair beklentiler öne çıkıyor. Veri takviminde yurt içinde bugün reel kesim güven endeksi takip edilecek. Hatırlanacağı üzere Mart ayında endeks 4,1 puan düşüşle 100,0 seviyesine gerilemişti. Küresel tarafta da yeniden kapanma haberleri ve ateşkes sürecine ilişkin belirsizlikler nedeniyle kırılğan bir görünümün öne çıktığını gördük. Bu çerçevede S&P 500 endeksi gün %0,24 düşüşle tamamladı. ABD veri takviminde ise bugün Mart ayı perakende satışlar rakamını takip edeceğiz.

Küresel piyasalarda bu sabah risk iştahı genel olarak pozitif. Saat 08.20 itibarıyla ABD vadeli %0,2-0,3 artıda işlem görürken, Asya tarafında Japonya %1,2 yükselişle, Çin ise yatay seyrediyor. Emtia cephesinde ons altın 4.788 dolar, ons gümüş 79,1 dolar seviyesinde işlem görüyor.

BIST-100 endeksinde bu sabah alıcılı bir açılış bekliyoruz. Teknik görünümde 14.400 puan üzerinde kalıcılık sağlanmasını olumlu olarak okuyoruz. Yukarı yönlü hareketlerde 14.530 puan üzerinde kapanışlar endekste yeni bir ivme yaratabilir. Öte yandan, dün Türkiye Sigorta ile başlayan 1Ç26 bilanço dönemi 11 Mayıs'a kadar devam edecek olup, şirket bazlı ayrışmaların artmasını bekliyoruz.

Ekonomik Takvim

Saat	Veri	Beklenti	Önceki
10:00	Türkiye, Kapasite Kullanım Oranı (Nisan)	-	73,3%
10:00	Türkiye, Reel Kesim Güven Endeksi (Nisan)	-	101,0
12:00	Almanya, ZEW Ekonomik Hissiyat (Nisan)	-70,0	-62,9
15:15	ABD, Haftalık ADP İstihdam Değişimi	-	39,3 Bin
15:30	ABD, Perakende Satışlar (Mart / Aylık)	1,4%	0,6%
15:30	ABD, Çekirdek Perakende Satışlar (Mart / Aylık)	1,3%	0,5%

*Kaynak: Investing

Hak Kullanımları

- BURCE, BURVA, DITAS, ARASE, EDIP, ERBOS, IZFAS, KLKIM, ZRGYO** genel kurul toplantıları bugün gerçekleştirilecektir.
- EUKYO, EUYO, ETYAT** sermaye artırımını bugün gerçekleştirilecektir.
- AYEN** kâr payı ödemesi bugün gerçekleştirilecektir.

Tedbir Kararları

- IZFAS** payı VBTS kapsamında 20/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar açığa satışı ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.
- FLAP** payı VBTS kapsamında 20/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir.

KAP Haberleri

- AKFIS**, bağlı ortaklıklarının 2025 yılı faaliyetlerinden kaynaklanan nakit fazlası kapsamında, toplam 463,6 milyon TL tutarındaki fazla nakdin yarısına karşılık gelen 231,8 milyon TL, 20 Nisan 2026 itibarıyla ana ortaklık hesaplarına aktarıldı. Söz konusu transfer şirketin nakit akışına ve likidite pozisyonuna olumlu katkı sağladı.
- DOHOL**, %75 oranında bağlı ortaklık Gümüştaş Madencilik bünyesindeki Niğde Bolkar bölgesinde yer alan Bolkar 1 ve Bolkar 2 sahalarına ilişkin UMREK uyumlu Kaynak Tahmin Raporu tamamlandı. Rapora göre sahalarda toplam 12,7 milyon ton maden kaynağı tespit edilirken, ortalama çinko eşdeğer tenörü %23,0 ZnEq olarak hesaplandı. Sonuçların yüksek tenörlü polimetallik varlığı teyit ettiği belirtilirken, iştirak için 2026 yılı yatırım harcaması beklentisi 70 milyon ABD dolarına yükseltildi.
- ENTRA**, Yönetim Kurulu 2025 yılı kârından kâr payı dağıtmama kararını 13 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirecek olan genel kurulda ortakların onayına sunacak.
- GLRMK**, pay sahipleri Gülermak Turizm İşletme Yatırım A.Ş. ve Gülermak Emlak Yapı İnşaat Yatırım A.Ş., Gülermak Ağır Sanayi İnşaat ve Taahhüt A.Ş. sermayesinin yaklaşık %10'una karşılık gelen 32,26 milyon adet B grubu payın kurumsal yatırımcılara satış sürecini başlattı. Hızlandırılmış talep toplama yöntemiyle gerçekleştirilecek işlem sonrası elde edilecek net gelirin büyük bölümünün şirketin büyüme stratejisini desteklemek amacıyla yeniden Gülermak'a aktarılması planlanmaktadır. Satışın tamamlanması halinde şirketin halka açıklık oranının yaklaşık %28,01'e yükselmesi beklenmektedir.
- KLSE**, kâr payı dağıtmama kararı genel kurul'da onaylandı.
- MIATK**, bağlı ortaklığı Tripy Mobility Teknoloji A.Ş. tarafından geliştirilen "ChargeForge: Yapay Zekâ Destekli Şarj Talep Tahmini ve Dinamik Fiyatlandırma Platformu" projesi, Gazi Üniversitesi Teknopark Yönetimi tarafından 20 Nisan 2026 tarihinde onaylandı. Toplam 9,84 milyon TL bütçeli proje 1 Mayıs 2026'da başlayacak olup 12 ay içinde tamamlanması planlanmaktadır. Proje kapsamında elektrikli araç şarj istasyonlarında talep tahmini, dinamik fiyatlandırma ve kullanıcıya özel akıllı şarj önerileri sunan yapay zekâ tabanlı bir platform geliştirilecektir.
- PETKM**, 2025 yılında SPK kayıtlarına göre 10,23 milyar TL konsolide zarar, VUK kayıtlarına göre ise 24,32 milyar TL zarar açıkladı. Bu kapsamda her iki zarar tutarının geçmiş yıl zararlarına aktarılmasına, 2025 yılı için kâr payı dağıtılmamasına ve kararın 15 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirilecek olan genel kurulda ortakların onayına sunulmasına karar verdi.
- TUKAS**, Niğde/Bor fabrika yerleşkesinde kurulan 12,5 MWe kapasiteli çatı tipi Güneş Enerji Santrali (GES), TEDAŞ onayının ardından devreye alındı. Ayrıca Akhisar ve Manyas fabrikaları için GES kurulum çalışmaları ise devam ediyor.
- ZOREN**, Yönetim Kurulu 2025 yılı kârından kâr payı dağıtmama kararını 15 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirecek olan genel kurulda ortakların onayına sunacak.

*Bültendeki haberler, Kamuyu Aydınlatma Platformu'na bugün saat 08:30'a kadar gelen Yıldız Pazar hisselerine ait haberleri kapsamaktadır.

Pay Geri Alımları

Hisse	Pay Adedi	Fiyat (TL)	Toplam (TL)
MAVI	299.661	44,69	13.391.161

Analist Görüşü

• **TURSG 1Ç26 Finansal Sonuçları**

Türkiye Sigorta ilk çeyrekte 6.43 milyar TL net kar açıkladı. Biz 6.3 piyasa 5.9 milyar TL bekliyorduk. Net kar %27 ç/ç ve %42 y/y artarken, özsermaye karlılığı %47.5 seviyesinde. Operasyonel kar kuvvetli, 106 milyar TL'lik finansal varlık büyüklüğü ile 2Ç26 sonuçları da kuvvetli beklenebilir. Hisse için önerimiz AL hedef fiyatımız ise 19.50 TL . 1Ç26 operasyonel marjı geçen yılın aynı döneminin belirgin üzerinde gerçekleşti. Önümüzdeki dönemde marjda kısmen normalleşme öngörüyoruz. Tüm yıl marjı beklentimizin üzerinde kalması net kar tahminimiz ve değerlememiz üzerine yukarı yönlü (pozitif) bir risk olarak değerlendirilebilir.

Son Açıklanan Bilançolar

Kod	1Ç26 (Mn TL)			1Ç25 (Mn TL)			Değişim (Yıllık)		
	Ciro	Faaliyet Kârı	Net Kâr	Ciro	Faaliyet Kârı	Net Kâr	Ciro	Faaliyet Kârı	Net Kâr
TURSG	-	-	6,430	-	-	4,523	-	-	42%

*Son işlem gününde açıklanan bilançolar Yıldız Pazar hisselerini kapsamaktadır.

• **PETKM haftalık spread verisini paylaştı.**

PETKM haftalık spread verisini paylaştı. Etilen-nafta makası, geçen haftaya kıyasla 45 USD artışla 748 USD/ton seviyesine yükseldi. Jeopolitik gelişmelerin etkisiyle savaşın başından beri 594 USD yükselen makasın artış eğilimi devam etmektedir. Etilen-nafta makası, 4Ç25'te ortalama 158 USD/ton, 2025 yılının tamamında ise ortalama 245 USD/ton seviyesinde oluşmuştu. Makas, 1Ç26'da ortalama 214 USD düzeyinde gerçekleşti. Platts Küresel Petrokimya Endeksi yatay seviyelerde olup 1300 ile son bir yıllık ortalamasının (822) %58 üzerinde bulunuyor. 27 Şubat 2026 seviyesi 800 olup son 1,5 aylık dönemde jeopolitik gelişmelere paralel artış olduğu ve bunun sektör hisselerine de yansımaya devam ettiği görülüyor.

• **Atakey Patates - Toplantı Notu**

Şirket Profili

Atakey Patates, TAB Gıda Yatırımlar bünyesinde faaliyet gösteren, tohumdan sofraya sözleşmeli tarım modeliyle çalışan dondurulmuş patates başta olmak üzere dondurulmuş soğan halkası ve peynir çubuğu gibi dondurulmuş gıda ürünleri üreticisidir. Şirketin, 90 bin ton patates üretim ve 10 bin ton kaplamalı ürün üretim kapasitesi bulunmaktadır. 74 bin ton ham madde kapasiteli depolama alanları, modern makine parkuruna sahip üretim hatları, 21 bin ton mamul deposu, soğutma ve arıtma ünitelerinden oluşan üretim kompleksi ile Türkiye'nin ölçek olarak en büyük dondurulmuş gıda üretim tesisleri arasında yer almaktadır. Türkiye'de her 5 kg dondurulmuş patates satışının 1 kg'ını Atakey sağlamaktadır. Hastalık, don veya kuraklık gibi tarımsal riskleri minimize etmek amacıyla şirket, 20 civarı bölgeye yayarak Türkiye'nin farklı coğrafyalarında 100'ün üzerinde çiftçi ile ekimlerini gerçekleştirmektedir.

Şirket; sürdürülebilirlik (ESG) kapsamında enerji ve emisyon yönetimi, su ve atık yönetimi ile sürdürülebilir tarım başlıklarında somut ve ölçülebilir çıktılar üretmektedir. Su yönetimi kapsamında çamur havuzları aracılığıyla 2025 yılında yaklaşık 525 bin m³ su tasarrufu sağlamıştır.

Maliyet Yapısı ve Operasyonel Karlılık

Şirketin en büyük maliyet kalemi %60-65 aralığındaki payı ile ham maddedir. Ham maddeyi sırasıyla işçilik ve enerji maliyetleri izlemektedir. Kaplamalı ürünler kar marjı yüksek ürünler sınıflandırmasındadır.

Şirketin yapısal olarak faaliyet karı üretme kapasitesi bulunmasıyla birlikte, içinden geçtiğimiz dönemde genel enflasyon artış hızının, satış gelirlerinin artışından daha yüksek kalması karlılığı baskılamıştır. Tarım Bakanlığı'nın tarımsal ürünlere yönelik yeni planlamalarının, arzı daraltarak ham patates fiyatlarını yukarı yönlü etkilemesi beklenmektedir. Bu artışın nihai ürün fiyatlarına yansıtılması ile ciroda artış beklenirken operasyonel karlılığın da kısmen artması olası gözükmemektedir. Üretim hattında elektrikten doğalgaza geçişin verimliliği olumlu yönde etkilemesi beklenmekle birlikte; Orta Doğu'daki gerilimlerin küresel doğalgaz fiyatlarına olası yansımaları, gelecekteki enerji maliyetleri açısından bir risk unsuru olarak takip edilmektedir.

Mevcut durumda, artan gübre maliyetlerinin patates satış fiyatlarına henüz yansımadağı görülmele birlikte, maliyetlerin öngörülen seviyeleri aşması halinde fiyat revizyonları yapılabileceği değerlendirilmektedir. Devam eden sözleşme süreçleri ve sağlanan devlet destekleri çerçevesinde, söz konusu maliyet artışlarının nihai fiyatlamalar üzerindeki toplam etkisi şu aşamada net öngörülememektedir.

Analist Görüşü

Satış Kanalları ve Hedefler

2026 yılı için hacimsel bazda yaklaşık %15 büyümeye tekabül eden 80 bin tonluk bir satış hedeflenmektedir (2025: 69,3 bin ton). Mevcut satış kırılımı incelendiğinde; toplam satışların %92,4'ünü dondurulmuş patates, %7,6'sını ise kaplamalı ürünler oluşturmaktadır. Şirketin satışlarının yaklaşık %78'i TAB Gıda restoranlarına yapılmaktadır. TFI TAB Gıda Yatırımları ekosistemiyle sağlanan güçlü yapı Atakey'in yüksek kapasite kullanımını ve üretim planlama disiplini desteklemekte ve öngörülebilir talep yaratmaktadır. Bu yapı ayrıca finansal açıdan düşük ticari alacak riski ve dengeli nakit akışı sağlamaktadır. Diğer taraftan da HORECA kanalı ile yurt içinde çeşitli zincir restoran, otel ve benzeri işletmelere de ürün tedariki sağlamaktadır. Perakende pazarında ise Türkiye'nin önemli indirim marketlerinden biri ile uzun yıllara dayalı olarak çalışmalara devam edilmektedir. Geçtiğimiz yıllarda cironun yaklaşık %25'i Çin, Güney Kore, Brezilya, Birleşik Arap Emirlikleri ve Irak gibi birçok farklı ülkelere yapılan ihracattan gelmekteydi. Mevcut dönemde değerlendirilen TL ve rekabet gücündeki zayıflık sebebiyle ihracat kanalında sınırlı satışa devam edilmektedir. Şirket küresel "Burger King (RBI)" tedarikçi sertifikasına sahip olup uluslararası restoran ağına satış yapabilme yetkinliğine sahiptir. Kur dinamiklerinde iyileşme sağlanması halinde ihracat kanalının hızla açılması ve satış kompozisyonuna katkı sağlaması beklenmektedir.

Finansal Durum

Şirketin net borcu bulunmamaktadır; halka arz sonrası tüm borçlar kapatılarak net nakit pozisyonuna geçilmiştir. Bu yıl içerisinde bakım harcamaları dışında olağanüstü veya büyük bir CapEx yatırımı planlanmadığından, nakit yaratımının geçen yıla kıyasla çok daha pozitif seyretmesi öngörülmektedir. Fabrikanın mevcut alanında maksimum %10-20 aralığında sınırlı bir kapasite artışı mümkün olmakla birlikte daha yüksek kapasiteli büyüme yeni bir fabrika yatırımını getirebilir. Yüksek faiz ortamı dikkate alındığında, büyük ölçekli yatırımlar şu an için izlemede tutulmaktadır. Şirketin işletme sermayesi yapısı mevsimsellik göstermektedir. Yılın ilk çeyreğinde, tohumların çiftçilere dağıtılmasıyla ticari alacaklar artarken, Mayıs-Haziran döneminde ham patatesin alımıyla ticari borçlarda artış gözlenmektedir. Yıllık bazda incelendiğinde net işletme sermayesi kendi içinde dengeli, ek fonlama ihtiyacı sınırlı bir yapıdadır. Satışların önemli bir kısmının peşin veya garantili TAB Gıda ekosistemine yapılması nedeniyle şirketin ticari alacak riski bulunmamaktadır.

2026 yılı için ciro tahminimiz 5,62 milyar TL ve FAVÖK beklentimiz ise 675 milyon TL seviyesindedir. Tahminlerimiz sonucunda şirketin 2026T FD/FAVÖK çarpanını 10,8x olarak hesaplıyoruz.

Şirketin 1Ç26 finansal sonuçları bugün (21.04.2026) açıklayacaktır.

Analist Görüşü

• SISE 1Ç26 Beklentileri – PhillipCapital Araştırma

(Beklenen Bilanço Tarihi: Nisan Sonu/ Mayıs'ın ilk haftası)

1Ç26 döneminde mimari cam segmentinde mevsimsellik etkisiyle satış hacimlerinin yıllık bazda sınırlı daralma göstermesi beklenebilir. Coğrafi kırılıma bakarsak; yurt içinde deprem bölgesindeki yeniden yapılanma süreci, kentsel dönüşüm faaliyetleri ve yeni kapasite yatırımlarının katkısıyla hacim görece güçlü seyrini korudu. Buna karşılık Avrupa pazarında zayıf ekonomik aktivite ve inşaat sektöründeki durağanlık nedeniyle görece zayıf bir tablo öne çıktı. Hindistan tarafında güçlü büyüme eğilimi devam ederken, Rusya pazarında daha sınırlı bir performans izlendi. Çin'in ihracat teşviklerini kaldırmasının dış pazarlarda fiyat baskısını azaltabileceği ve bunun önümüzdeki dönemde daha dengeli bir rekabet ortamı yaratabileceği öngörülmüyor. Öte yandan fiyatlamada ürün karmasındaki iyileşme ve yapılan fiyat ayarlamalarının etkisiyle birim satış gelirlerinde yıllık bazda olumlu seyir bekliyoruz.

Cam ambalaj segmentinde toplam satış hacminde yıllık bazda düşük tek haneli daralma öngörüyoruz. Türkiye tarafında Ramazan etkisi iç talebi sınırlasa da ihracat tarafındaki güçlü seyir bunu dengeledi. Özellikle ABD pazarına yapılan satışlarda geçen yılın düşük bazına bağlı olarak belirgin artış görüldüğünü düşünüyoruz. Rusya pazarında uygulamaya alınan vergi ve çevre düzenlemeleri talebi kısmen olumsuz yönde etkiledi. Fiyatlamada Türkiye'de TL bazında orta tek haneli, Rusya'da ruble bazında yüksek tek haneli fiyat artışları uygulandı. Kur etkisi de dikkate alındığında segment genelinde USD bazında düşük çift haneli fiyat artışı öngörülmektedir.

Cam ev eşyası segmentinin makroekonomik koşullara ve tüketici harcamalarına duyarlı yapısı nedeniyle uzun süredir devam eden hacimsel daralmanın 1Ç26 döneminde de sürmesini bekliyoruz. Bu dönemde yıllık bazda yüksek tek haneli satış hacmi daralması beklenirken, Türkiye'de özellikle Horeca kanalı ve perakende tarafında satın alma gücündeki zayıflık ile talep ertelenmesi satışlar üzerinde baskı oluşturdu. Küresel ölçekte ise belirsizlikler, jeopolitik riskler ve turizm tarafındaki temkinli görünüm kısa vadede talep toparlanmasını sınırlayan temel unsurlar olarak öne çıktı. Fiyatlamada ton başına satış fiyatlarında döviz bazında düşük tek haneli artış beklenmektedir. Ancak önceki çeyreğe kıyasla bozulma olmadığını, zayıf seyrin sürdüğünü ancak düşüşün derinleşmediğini tahmin ediyoruz.

Kimyasallar segmentinde operasyonel görünümün önceki çeyreğe benzer seyretmesi beklenmekte. Yurt içinde soda külü satış hacimleri görece güçlü seyrini korurken, ihracat pazarlarında geçen yılın aynı dönemine kıyasla sınırlı bir gerileme görülmektedir. Bu doğrultuda toplam soda külü hacminde yıllık bazda düşük tek haneli ılımlı bir daralma öngörüyoruz. Fiyatlamada özellikle ABD ihracat pazarlarında devam eden yoğun rekabet ve küresel arz fazlası nedeniyle baskı sürmektedir. Buna bağlı olarak ton başına USD bazlı satış fiyatlarında yıllık bazda yüksek tek haneli düşüş olası gözüküyor. Soda külü fiyatlarında anlamlı toparlanma için talep artışının tek başına yeterli olmadığını, piyasadaki arz fazlasının dengelenmesi gerektiğini düşünüyoruz.

Soda külü tarafındaki düşük hacim ve fiyat baskısı nedeniyle kimyasalların konsolide FAVÖK içindeki payının geçen yılın aynı dönemine göre gerileyebileceğini tahmin ediyoruz. Düz cam tarafındaki görece toparlanma bu zayıf görünümü kısmen dengeleyebilir.

Konsolide görünüm açısından değerlendirdiğimizde 1Ç26'da geçen yılın aynı dönemine kıyasla ciroda reel daralma ve FAVÖK marjında düşüş öngörüyoruz. Tüm bu varsayımlar altında 1Ç26'da şirketin 55,3 milyar TL ciro ve 3,05 milyar TL FAVÖK (%5,5 marj) açıklamasını bekliyoruz.

• KRDM 1Ç26 Beklentileri – PhillipCapital Araştırma

Şubat ayında Ramazan etkisi ve tarife artışlarının yarattığı "bekle-gör" eğilimi satış hacimlerinde aşağı yönlü bir baskı yarattı. 4Ç25'te yüksek seyreden ton başı kârlılığın ardından, 1Ç26 döneminde çelik ürün fiyatlamaları önceki yıla kıyasla hafif daha yüksek ve istikrarlı seyretti. Ancak enflasyon etkisi, işçilik ücretlerindeki artış ve taşımacılık maliyetlerindeki baskılar nedeniyle maliyet yapısında kısmi bir bozulma görüldü. Dolayısıyla, brüt kârlılığın yıllık bazda iyileşmesine karşın önceki çeyreğe kıyasla gerileyeceğini tahmin ediyoruz.

Net kâr tarafında operasyonel görünümdeki kısmi zayıflamanın etkisi hissedilmekle birlikte, önceki çeyreğe kıyasla daha sınırlı bir zarar oluşmasını bekliyoruz. **Tüm bu varsayımlar altında 1Ç26'da şirketin 586 bin ton satış hacmi, 15,75 mlr TL ciro, 1,82 mlr TL FAVÖK (%11,5 marj), 71 USD FAVÖK/Ton ve 240 mn TL zarar açıklamasını bekliyoruz.**

İkinci çeyreğe ilişkin sinyaller ise daha olumlu bir görünüm sunmaktadır. Ürün satış fiyatlarının yukarı yönlü seyretmesi ve Mart ayı itibarıyla satışlarda gözlenen iyileşme, çeyreksel bazda toparlanma sinyali vermektedir. Bununla birlikte 3 Nisan itibarıyla devreye alınan SDM2'nin etkisiyle sıvı çelik kapasitesindeki artış, ürün üretim hacmini destekleyecek olup söz konusu artışın ağırlıklı olarak kütük ürün grubunda yoğunlaşması beklenmektedir.

Finansal yapı tarafında ise borçluluk ve likidite göstergelerinde daha sağlıklı bir görünüme geçildiğini ve bu eğilimin devam edeceğini düşünüyoruz.

KRDM 2026 tahminlerimize göre 4,8x FD/FAVÖK çarpanı ile işlem görmektedir.

BİST 100



VIOP 30



Destek & Direnç ve Hareketli Ortalama Seviyeleri

Endeks Kodu	Son Kapanış Fiyatı	Destek 2	Destek 1	Direnç 1	Direnç 2	5 H.O.	10 H.O.	21 H.O.
XU100	14.485	14.200	14.400	14.800	15.100	14.346	14.001	13.426
Nisan 2026 Vadeli Sözleşme	16.812	16.200	16.600	17.000	17.200	16.663	16.352	15.639

Günlük Hisse Önerileri



CCOLA



ENKAI



THYAO

Günlük Teknik Analiz Bazlı Hisse Önerileri

Hisse Kodu	Son Kapanış Fiyatı	Hedef Fiyat	Zarar Kes	5 H.O.	10 H.O.	21 H.O.
CCOLA	80,10	83,15	78,60	77,88	75,56	73,28
ENKAI	107,50	111,70	105,50	105,26	102,21	98,54
THYAO	328,25	340,50	322,50	323,79	318,44	310,93

Göstergeleri AL Veren Hisseler

Kod	Kapanış	5-20 H.O.	20-50 H.O.	50-200 H.O.	RSI	MACD	DI+/DI-
ASTOR	205,70	AL	-	-	-	-	AL
EFOR	8,95	-	-	-	-	AL	-
MIATK	41,02	AL	-	-	-	-	AL
PATEK	21,50	-	AL	-	-	-	-

Göstergeleri SAT Veren Hisseler

Kod	Kapanış	5-20 H.O.	20-50 H.O.	50-200 H.O.	RSI	MACD	DI+/DI-
GENIL	10,05	-	-	-	-	-	SAT
IEYHO	98,10	-	-	-	-	SAT	-

DESTEK/DİRENÇ TABLOSU

	PİVOT DESTEKLER					PİVOT DİRENÇLER			HİSSELER	PİVOT DESTEKLER					PİVOT DİRENÇLER		
	Destek 1	Destek 2	Destek 3	Kapanış	Pivot	Direnç 1	Direnç 2	Direnç 3		Destek 1	Destek 2	Destek 3	Kapanış	Pivot	Direnç 1	Direnç 2	Direnç 3
AEFES	18,88	18,60	18,31	19,15	19,17	19,45	19,74	20,02	KCHOL	206,97	205,93	204,17	208,00	208,73	209,77	211,53	212,57
AGHOL	31,26	31,02	30,68	31,50	31,60	31,84	32,18	32,42	KLRHO	103,87	97,53	84,87	110,20	116,53	122,87	135,53	141,87
AKBNK	81,10	80,35	79,40	81,85	82,05	82,80	83,75	84,50	KONTR	13,59	12,75	12,33	14,43	14,01	14,85	15,27	16,11
AKSA	10,62	10,55	10,43	10,69	10,74	10,81	10,93	11,00	KRDMD	36,27	35,83	35,23	36,70	36,87	37,31	37,91	38,35
AKSEN	78,73	77,97	76,43	79,50	80,27	81,03	82,57	83,33	KTLEV	86,50	80,10	76,60	92,90	90,00	96,40	99,90	106,30
ALARK	93,77	93,13	92,57	94,40	94,33	94,97	95,53	96,17	KUYAS	88,83	86,67	84,93	91,00	90,57	92,73	94,47	96,63
ALTNY	15,85	15,72	15,47	15,99	16,10	16,23	16,48	16,61	MAGEN	61,47	60,28	59,52	62,65	62,23	63,42	64,18	65,37
ANSGR	28,01	27,53	27,19	28,48	28,35	28,83	29,17	29,65	MAVI	44,27	44,01	43,61	44,54	44,67	44,93	45,33	45,59
ARCLK	115,93	115,47	114,83	116,40	116,57	117,03	117,67	118,13	MGROS	656,33	652,67	648,83	660,00	660,17	663,83	667,67	671,33
ASELS	403,50	399,00	390,00	408,00	412,50	417,00	426,00	430,50	MIATK	40,11	39,21	38,39	41,02	40,93	41,83	42,65	43,55
ASTOR	197,93	190,17	185,73	205,70	202,37	210,13	214,57	222,33	MPARK	458,92	452,33	442,92	465,50	468,33	474,92	484,33	490,92
BALSU	15,62	15,11	14,57	16,13	16,16	16,67	17,21	17,72	OBAMS	8,07	8,00	7,92	8,13	8,15	8,22	8,30	8,37
BIMAS	749,17	742,33	734,67	756,00	756,83	763,67	771,33	778,17	ODAS	7,02	6,92	6,77	7,12	7,17	7,27	7,42	7,52
BRSAN	552,83	541,67	530,83	564,00	563,67	574,83	585,67	596,83	OTKAR	391,17	387,33	379,67	395,00	398,83	402,67	410,33	414,17
BRYAT	2153,67	2125,33	2096,67	2182,00	2182,33	2210,67	2239,33	2267,67	OYAKC	24,93	24,71	24,49	25,14	25,15	25,37	25,59	25,81
BSOKE	34,57	33,73	33,05	35,42	35,25	36,09	36,77	37,61	PASEU	121,40	116,80	111,00	126,00	127,20	131,80	137,60	142,20
BTCIM	6,52	6,47	6,41	6,56	6,58	6,63	6,69	6,74	PATEK	21,24	20,98	20,48	21,50	21,74	22,00	22,50	22,76
CANTE	1,72	1,69	1,67	1,74	1,74	1,77	1,79	1,82	PETKM	21,84	21,20	20,48	22,48	22,56	23,20	23,92	24,56
COLLA	78,20	76,30	75,10	80,10	79,40	81,30	82,50	84,40	PGSUS	191,03	188,57	186,43	193,50	193,17	195,63	197,77	200,23
CIMSA	54,07	53,28	52,72	54,85	54,63	55,42	55,98	56,77	QUAGR	3,91	3,81	3,67	4,01	4,05	4,15	4,29	4,39
CWENE	34,49	34,33	33,99	34,66	34,83	34,99	35,33	35,49	RALYH	316,83	296,42	279,33	337,25	333,92	354,33	371,42	391,83
DAPGM	10,45	10,32	10,14	10,58	10,63	10,76	10,94	11,07	REEDR	7,87	7,61	7,12	8,12	8,36	8,62	9,11	9,37
DOAS	186,30	185,30	183,80	187,30	187,80	188,80	190,30	191,30	SAHOL	102,03	101,17	99,73	102,90	103,47	104,33	105,77	106,63
DOHOL	20,89	20,77	20,61	21,00	21,05	21,17	21,33	21,45	SASA	3,01	2,94	2,83	3,08	3,12	3,19	3,30	3,37
DSTKF	2194,00	2088,00	2021,00	2300,00	2261,00	2367,00	2434,00	2540,00	SISE	47,53	47,17	46,77	47,88	47,93	48,29	48,69	49,05
ECILC	89,72	88,98	87,57	90,45	91,13	91,87	93,28	94,02	SKBNK	12,82	12,44	12,02	13,20	13,24	13,62	14,04	14,42
EFOR	8,63	8,31	8,15	8,95	8,79	9,11	9,27	9,59	SOKM	50,95	50,45	49,75	51,45	51,65	52,15	52,85	53,35
EGEEN	6831,67	6670,83	6469,17	6992,50	7033,33	7194,17	7395,83	7556,67	TABGD	260,83	256,67	254,08	265,00	263,42	267,58	270,17	274,33
EKGYO	21,51	21,19	20,79	21,82	21,91	22,23	22,63	22,95	TAVHL	309,00	306,00	302,00	312,00	313,00	316,00	320,00	323,00
ENERY	9,10	8,96	8,78	9,24	9,28	9,42	9,60	9,74	TCELL	117,03	116,37	115,03	117,70	118,37	119,03	120,37	121,03
ENJSA	120,33	118,87	116,33	121,80	122,87	124,33	126,87	128,33	THYAO	323,25	318,25	315,25	328,25	326,25	331,25	334,25	339,25
ENKAI	105,53	103,57	102,23	107,50	106,87	108,83	110,17	112,13	TKFEN	122,43	116,17	111,53	128,70	127,07	133,33	137,97	144,23
EREGL	32,10	30,90	30,10	33,30	32,90	34,10	34,90	36,10	TOASO	287,08	282,17	279,58	292,00	289,67	294,58	297,17	302,08
EUPWR	39,77	38,97	38,33	40,56	40,41	41,21	41,85	42,65	TRALT	47,50	46,60	45,68	48,40	48,42	49,32	50,24	51,14
FENER	2,87	2,85	2,81	2,89	2,91	2,93	2,97	2,99	TRENJ	96,73	94,72	92,63	98,75	98,82	100,83	102,92	104,93
FROTO	106,30	105,10	103,80	107,50	107,60	108,80	110,10	111,30	TRMET	136,90	134,90	132,90	138,90	138,90	140,90	142,90	144,90
GARAN	141,97	139,93	137,07	144,00	144,83	146,87	149,73	151,77	TSKB	12,35	12,25	12,14	12,46	12,46	12,56	12,67	12,77
GENIL	9,95	9,84	9,64	10,05	10,15	10,26	10,46	10,57	TSPOR	0,99	0,97	0,95	1,01	1,01	1,03	1,05	1,07
GESAN	47,01	46,33	45,79	47,70	47,55	48,23	48,77	49,45	TTKOM	64,83	63,27	62,33	66,40	65,77	67,33	68,27	69,83
GLRMK	238,67	233,93	228,27	243,40	244,33	249,07	254,73	259,47	TTRAK	480,17	477,58	473,67	482,75	484,08	486,67	490,58	493,17
GRSEL	312,67	308,58	303,92	316,75	317,33	321,42	326,08	330,17	TUKAS	2,53	2,50	2,44	2,57	2,59	2,62	2,68	2,71
GRTHO	248,17	244,33	236,67	252,00	255,83	259,67	267,33	271,17	TUPRS	252,42	249,83	245,42	255,00	256,83	259,42	263,83	266,42
GSRAY	1,12	1,10	1,06	1,14	1,16	1,18	1,22	1,24	TUREX	8,59	8,35	8,00	8,83	8,94	9,18	9,53	9,77
GUBRF	522,17	518,33	510,67	526,00	529,83	533,67	541,33	545,17	TURSG	14,46	14,31	14,05	14,60	14,72	14,87	15,13	15,28
HALKB	40,16	39,60	39,20	40,72	40,56	41,12	41,52	42,08	ULKER	122,63	121,37	120,73	123,90	123,27	124,53	125,17	126,43
HEKTS	3,34	3,19	3,09	3,48	3,44	3,59	3,69	3,84	VAKBN	34,33	33,99	33,75	34,66	34,57	34,91	35,15	35,49
ISCTR	14,77	14,56	14,35	14,98	14,98	15,19	15,40	15,61	VESTL	29,41	29,09	28,73	29,72	29,77	30,09	30,45	30,77
ISMEN	44,59	44,15	43,57	45,04	45,17	45,61	46,19	46,63	YEOTK	51,50	50,00	48,75	53,00	52,75	54,25	55,50	57,00
IZENR	10,39	9,99	9,46	10,80	10,92	11,32	11,85	12,25	YKBNK	38,15	37,59	37,07	38,72	38,67	39,23	39,75	40,31
KCAER	11,68	11,54	11,40	11,82	11,82	11,96	12,10	12,24	ZOREN	3,08	3,05	3,01	3,11	3,12	3,15	3,19	3,22

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

	14	50	RSI	StochS	MACD	CCI	Kod	14	50	RSI	StochS	MACD	CCI
	Günlük	Günlük						Günlük	Günlük				
	H.O.	H.O.						H.O.	H.O.				
AEFES	●	●	●	●	●	●	KCHOL	●	●	●	●	●	●
AGHOL	●	●	●	●	●	●	KLRHO	●	●	●	●	●	●
AKBNK	●	●	●	●	●	●	KONTR	●	●	●	●	●	●
AKSA	●	●	●	●	●	●	KRDMD	●	●	●	●	●	●
AKSEN	●	●	●	●	●	●	KTLEV	●	●	●	●	●	●
ALARK	●	●	●	●	●	●	KUYAS	●	●	●	●	●	●
ALTNY	●	●	●	●	●	●	MAGEN	●	●	●	●	●	●
ANSGR	●	●	●	●	●	●	MAVI	●	●	●	●	●	●
ARCLK	●	●	●	●	●	●	MGROS	●	●	●	●	●	●
ASELS	●	●	●	●	●	●	MIATK	●	●	●	●	●	●
ASTOR	●	●	●	●	●	●	MPARK	●	●	●	●	●	●
BALSU	●	●	●	●	●	●	OBAMS	●	●	●	●	●	●
BIMAS	●	●	●	●	●	●	ODAS	●	●	●	●	●	●
BRSAN	●	●	●	●	●	●	OTKAR	●	●	●	●	●	●
BRYAT	●	●	●	●	●	●	OYAKC	●	●	●	●	●	●
BSOKE	●	●	●	●	●	●	PASEU	●	●	●	●	●	●
BTCIM	●	●	●	●	●	●	PATEK	●	●	●	●	●	●
CANTE	●	●	●	●	●	●	PETKM	●	●	●	●	●	●
CCOLA	●	●	●	●	●	●	PGSUS	●	●	●	●	●	●
CIMSA	●	●	●	●	●	●	QUAGR	●	●	●	●	●	●
CWENE	●	●	●	●	●	●	RALYH	●	●	●	●	●	●
DAPGM	●	●	●	●	●	●	REEDR	●	●	●	●	●	●
DOAS	●	●	●	●	●	●	SAHOL	●	●	●	●	●	●
DOHOL	●	●	●	●	●	●	SASA	●	●	●	●	●	●
DSTKF	●	●	●	●	●	●	SISE	●	●	●	●	●	●
ECILC	●	●	●	●	●	●	SKBNK	●	●	●	●	●	●
EFOR	●	●	●	●	●	●	SOKM	●	●	●	●	●	●
EGEEN	●	●	●	●	●	●	TABGD	●	●	●	●	●	●
EKGYO	●	●	●	●	●	●	TAVHL	●	●	●	●	●	●
ENERY	●	●	●	●	●	●	TCELL	●	●	●	●	●	●
ENJSA	●	●	●	●	●	●	THYAO	●	●	●	●	●	●
ENKAI	●	●	●	●	●	●	TKFEN	●	●	●	●	●	●
EREGL	●	●	●	●	●	●	TOASO	●	●	●	●	●	●
EUPWR	●	●	●	●	●	●	TRALT	●	●	●	●	●	●
FENER	●	●	●	●	●	●	TRENJ	●	●	●	●	●	●
FROTO	●	●	●	●	●	●	TRMET	●	●	●	●	●	●
GARAN	●	●	●	●	●	●	TSKB	●	●	●	●	●	●
GENIL	●	●	●	●	●	●	TSPOR	●	●	●	●	●	●
GESAN	●	●	●	●	●	●	TTKOM	●	●	●	●	●	●
GLRMK	●	●	●	●	●	●	TTRAK	●	●	●	●	●	●
GRSEL	●	●	●	●	●	●	TUKAS	●	●	●	●	●	●
GRTHO	●	●	●	●	●	●	TUPRS	●	●	●	●	●	●
GSRAY	●	●	●	●	●	●	TUREX	●	●	●	●	●	●
GUBRF	●	●	●	●	●	●	TURSG	●	●	●	●	●	●
HALKB	●	●	●	●	●	●	ULKER	●	●	●	●	●	●
HEKTS	●	●	●	●	●	●	VAKBN	●	●	●	●	●	●
ISCTR	●	●	●	●	●	●	VESTL	●	●	●	●	●	●
ISMEN	●	●	●	●	●	●	YEOTK	●	●	●	●	●	●
IZENR	●	●	●	●	●	●	YKBNK	●	●	●	●	●	●
KCAER	●	●	●	●	●	●	ZOREN	●	●	●	●	●	●